

**OP TAK – Technologie pro MAS (CLLD)**

Poř. číslo	Název kritéria	Charakteristika přiděleného počtu bodů	Bodové hodnocení	Zdroj informací
1.	Celkové způsobilé výdaje (CZV) Projektového záměru	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni jeho podání na MAS, jsou do výše 2.000.000,- Kč včetně.	5	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení
		Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni jeho podání na MAS, jsou vyšší než 2.000.000,- Kč.	0	
2.	Prvožadatelé z OP PIK, OP TAK (OP PIK – OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost OP TAK – OP Technologie pro MAS)	Žadatel nebyl dosud podpořen z OP PIK, OP TAK (nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace).	10	Databáze MAS
		Žadatel byl již minimálně jednou podpořen z OP PIK, OP TAK (bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace).	0	
<p><b>Poznámka k hodnocení kritéria:</b>  <i>Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK, OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.</i>  <b>POVINNÉ KRITÉRIUM DLE ŘO OP TAK BONIFIKOVANÉ 20 % CELKOVÉHO POČTU BODŮ.</b></p>				
3.	Velikost podniku	Žadatelem o dotaci je mikropodnik Mikropodnik – do 10 zaměstnanců včetně	10	Registr ekonomických subjektů
		Žadatelem o dotaci je malý podnik Malý podnik – 11–50 zaměstnanců včetně	5	
		Žadatelem o dotaci je střední podnik Střední – více než 50 zaměstnanců	0	
4.	Zvýhodnění projektu s místním významem	Projekt je primárně zaměřen na služby/produkty poskytované/prodávané pro obyvatele na území MAS.	5	Podkladech pro hodnocení
		Projekt není primárně zaměřen na služby/produkty poskytované/prodávané pro obyvatele na území MAS.	0	
<p><b>Poznámka k hodnocení kritéria:</b>  <i>Bonifikace projektu, který je zaměřen primárně na služby pro obyvatele na území MAS. Nebo který je zaměřen na produkty primárně prodávané na území MAS.</i></p>				

5.	Podpora začínajících podnikatelů	Identifikační číslo ekonomického subjektu bylo vydáno max. 4 roky před podáním projektového záměru na MAS.	5	Registr ekonomických subjektů
		Identifikační číslo ekonomického subjektu bylo vydáno více jak 4 roky před podáním projektového záměru na MAS.	0	
<i>Poznámka k hodnocení kritéria: Identifikační číslo (IČ) ekonomického subjektu vydáno maximálně 4 roky před podáním projektového záměru na MAS. Za dodržení minimálního stáří ekonomického subjektu 2 roky.</i>				
6.	Zaměstnávání osob ze sociálně znevýhodněných skupin	Žadatel zaměstnává min. 1 osobu ze sociálně znevýhodněných skupin.	5	Projektovém záměru
		Žadatel nezaměstnává osoby ze sociálně znevýhodněných skupin.	0	
<i>Poznámka k hodnocení kritéria: Bonifikace projektu žadatele, který zaměstnává osobu/-y ze sociálně znevýhodněných skupin (studenti, osoby nad 55 let věku, osoby po výkonu trestu, OPZ apod.), se kterou má uzavřenu pracovní smlouvu na min. 0,5 úvazku. Zaměstnaná osoba byla/bude zaměstnána v průběhu roku, ve kterém je Projektový záměr podán na MAS, na dobu neurčitou nebo na dobu určitou minimálně na 2 roky.</i>				

**Max. 40 bodů**

**Min. 20 bodů**